

热烈祝贺

金丹科技登陆深交所上市“敲钟”

记者 徐松

品质如金,丹行天下。

神州大地春风暖,百花争艳尽芳菲。

在豫东大地,被誉为智圣鬼谷子王禅故里、老子炼丹成功之地的郸城县,思想与时代辉映,科技与智慧交融,河南金丹乳酸科技股份有限公司经过36年淬炼,把一粒玉米点化成闪闪发光的“金丹”。

金钟雄浑响天宇,十全十美十连响。金丹科技上市啦!4月22日上午9时25分,河南省证监局局长王广幼,周口市委书记刘继标,周口市委常委、常务副

副市长吉建军,周口市人大常委党组成员、郸城县委书记罗文阁,金丹科技董事长张鹏,国金证券副总裁姜文国通过深圳证券交易所云上市直播厅与周口现场互动的方式,共同敲响金丹科技上市的钟声。

据悉,河南金丹乳酸科技股份有限公司是一家采用现代微生物发酵技术生产L-乳酸的高新技术企业,该公司的乳酸及其衍生品产销规模居国内领先地位,产品销往世界80多个国家和地区,在食

品、化妆品、化工、医药、养殖、纺织印染等行业均被广泛应用。

近年来,金丹科技积极与科研单位合作,充分发挥地势黄淮海玉米主产区的优势,走精深加工之路,成长为农业产业化国家重点龙头企业、国家创新型试点企业、绿色生产示范企业,掌握了以乳酸为原料生产聚乳酸、具有自主知识产权的新技术,并计划进行大规模工业化生产运用。该产品具有无毒副作用、可在自然条件下自行降解,消除由塑料、

纤维造成的“白色污染”等优势,属于国家重点支持的生物、新材料、环保战略性新兴产业,已受到世界关注,因而发展前景极其广阔。

“金丹科技在深交所创业板上市,是我公司在资本市场运营方面取得的重大突破,也是公司发展的一个新的里程碑。”金丹科技董事长张鹏在上市仪式上表示,“争取尽快把金丹科技打造成具有世界核心竞争能力的乳酸及聚乳酸生物新材料企业。”



河南证监局局长王广幼,周口市委书记刘继标,周口市委常委、常务副市长吉建军,周口市人大常委党组成员、郸城县委书记罗文阁,河南金丹乳酸科技股份有限公司董事长张鹏,国金证券股份有限公司副总裁姜文国共同敲响金丹科技上市的钟声。



周口市副市长 胡军



金丹科技董事长 张鹏



国金证券副总裁 姜文国

今天我们欢聚一堂,在这里共同见证河南金丹乳酸科技股份有限公司上市“敲钟”。这不仅是企业发展史上具有里程碑意义的一件大事,更是周口经济发展进程中的一件大事、喜事。在此,我谨代表中共周口市委、周口市人民政府,向河南金丹乳酸科技股份有限公司表示热烈的祝贺,向省证监局等省直部门、各金融机构和社会各界长期以来给予周口的关心和支持,表示衷心的感谢!

金丹科技作为一家从周口本土成长起来的高新技术企业,长期以来深耕于农产品精深加工领域,在不懈探索中逐步发展成为拥有世界领先核心技术、带动农业提质增效的排头兵。公司的成功上市,不仅是企业的荣耀、郸城的光荣,也是周口的骄傲,展示了我市推动骨干企业加速转型升级取得的又一重大成果,对提升全市农产品深加工产业发展水平,示范引领更多周口本土企业走向资本市场,必将起到积极的推动作用。

近年来,周口市委、市政府高度重视资本市场的发展,把对接多层次资本市场作为实现高质量发展的重要支撑点,坚定不移地支持企业上市,实现跨越发展。对主营业务突出、经营业绩优良、发展前景广阔的优秀企业,实行重点扶持、专人落实,积极推动企业上市融资、倍增发展。目前,全市培育上市公司3家(辅仁药业、莲花健康、金丹科技),拟上市公司1家(凯旺电子,已完成上市辅导),新三板挂牌企业3家(天鹰虹套、良华科教、龙都药业),省定首发上市后备企业19家,省定新三板挂牌后备企业20家,中原股权交易中心挂牌企业288家,企业上市培育工作蓬勃发展。

作为全市第一家深交所创业板上市的本地企业,市委、市政府将继续关注、支持金丹科技的发展。希望公司登陆资本市场后,严格遵守监管规定,认真履行社会责任,利用资本市场优势,迅速形成发展新动能、新优势、新竞争力,以更加优异的业绩回报社会、回馈投资者。郸城县委、县政府要进一步优化营商环境,为企业提供全方位服务。市直各有关部门要进一步加大工作力度,完善上市企业联系人制度,实现专人负责、专项指导。同时也希望省证监局和广大金融机构一如既往地关心支持周口企业上市发展工作,帮助推动更多周口本土企业走向资本市场,实现蝶变升级,为周口高质量发展贡献更大力量。

在这个喜庆的日子里,非常荣幸能与各位一起见证河南金丹乳酸科技股份有限公司挂牌上市这一历史时刻。在此,我谨代表国金证券对金丹科技的成功发行与上市表示热烈的祝贺!

为了今天,我们期盼了十年,自2011年国金与金丹开展战略合作以来,历经资本市场的跌宕起伏,我们始终不忘初心,坚定信念,千锤百炼,终成金丹。作为保荐机构代表,我衷心感谢金丹科技的信任和托付,衷心感谢各级政府和领导的支持和帮助,衷心感谢中国证监会、河南证监局和深圳证券交易所的关怀和指导。

金丹科技是一家利用现代生物技术对玉米原材料进行精深加工生产乳酸及衍生品的高科技企业,在中华文明的摇篮、中国的粮仓河南省,在位于黄淮海夏播玉米主产区的周口市闯出了一条农业产业化的阳光大道,随着募集资金的到位、替代塑料的可降解生物新材料聚乳酸的广泛应用,相信金丹科技必将迈上高速发展的快车道,为地方经济的腾飞、地方百姓生活水平的提高作出更大贡献!

金丹科技上市以后,作为保荐机构,国金证券将认真履行持续督导的责任,为企业的规范运作、健康发展保驾护航,我们也将一如既往地继续为中国资本市场输送新鲜血液,为推动优质企业的资本化进程贡献一份力量。



金丹科技董事长张鹏和团结奋进的管理团队

品质如金 丹行天下